

## „FIT ODMOR“ 2018

Ima li boljeg doba godine od leta, mora, mirisa peska i magičnih zalazaka sunca na nekoj od morskih plaža? Volite odmor? Sigurni samo da je vaš odgovor „DA“.

Korisnici „FIT ODMORA“ koji je prvi put organizovan 2017. godine sa ovog programa nose više nego pozitivna iskustva. Radionice i predavanja biće održavane u čarobnoj prirodi poluostrva Kassandra na Halkidikiju. Kroz duhovne energetske tehnike u kombinaciji sa jogom na plaži, na kojima se zasniva program ovakvog letovanja, učesnike su vodili poznati predavači iz Srbije i zemalja u okruženju kao što su Siniša Ubović, Zana Poliakov, Jelena Milanovic i mnogi drugi... Više nego dobra vest je da se od maja 2018. godine baš vi možete priključiti u ovaj fenomenalni program letovanja.

„FIT ODMOR“ u sezoni 2018. godine nudi vam dve jako bitne stvari u jednom letovanju. Uživaćete i odmoriti sva čula uz prelepu morskobalu, plivaćete, sunčaćete se, a poboljšanje psiho-fizičke kondicije je garantovano. Zvuči fenomenalno zar ne? Otputujte na more, odmorite se, vežbajte i vratite se kući preplanuli, zategnutiji, puniji pozitivne energije i spremni za posao.

Vaši dani na „FIT ODMORU“ otpočinjaće jogom na plaži koju će pokazivati renomirani treneri, a potom ćete uživati u zdravom mediteranskom doručku. Nakon toga vas očekuje slobodno vreme za uživanje, sunčanje, kupanje, šetnje, vreme koje možete iskoristiti na bilo koji način. U kasnijim satima nakon večere vas očekuju predavači koji će objasniti mnogobrojne tehnike isceljenja i rada na sebi. Uživaćete u predavanjima motivacionih govornika, Life ili Happiness Coach-eva koja će zasigurno podići stanje vašeg duha i učiniti vas spremnim za novi dan.

Čari aktivnog odmora su mnogostruke, morate bar jednom osetiti pravo uživanje uz zdravu hranu, vežbanje i odmor. Budite aktivni i na odmoru, uživajte u čarima predivnog Halkidikija, dođite da aktivno odmaramo zajedno. Sigurni smo da ćete već nakon prvog aktivnog odmora želeti da isti rezervišite i za narednu godinu. Osetite čari aktivnog i zdravog uživanja na moru!

### **GDE SE ODRŽAVA „FIT ODMOR 2018“**

Održava se u Grčkoj na odabranoj destinaciji na Halkidikiju u mestu Pefkohori.

### **GDE SU SMEŠTENI UČESNICI ?**

Hotel Philoxenia&Spa 4\*\*\* [www.philoxenia-hotel.gr](http://www.philoxenia-hotel.gr)

### **ŠTA OBUHVATA „FIT ODMOR“?**

Obuhvata: organizovan prevoz, smeštaj na bazi od 7 do 10 polupansiona (buffet poslužnje), predavanja, svakodnevne radionice, predavanja predavača po programu i joga časove.

### **KOJA JE PREDNOST „FIT ODMORA“?**

Bitno je da znate da se za „FIT ODMOR“ možete prijaviti samostalno bez ikakve dodatne doplate za sobu, a mi ćemo vas spojiti sa drugim učesnikom, ukoliko to želite.

### **DA LI IMAMO ASISTENCIJU?**

**DA.** Za vreme boravka gostima će na raspolaganju pored ljubaznog osoblja na recepciji hotela, biti vodič (na srpskom jeziku) koji u saradnji sa našim grčkim partnerom brine o svim detaljima kao i lekarska ordinacija i to sve dostupno 24h.

### **DODATNO:**

Za učesnike programa u vreme boravka su organizovana tri odabrana izleta:

- 1.Krstarenje privatnim brodom po prelepom Toroneo zalivu.
- 2.Poseta Solunu sa vodičem.
- 3.Celodnevni boravak u poznatoj banji – hotelu -spa centru „Lutra“ .